EPQTHXEIY KATANOHXHXY

® Xe kobend and TG TOPAKATO TEPWTOOEIS VO KUKAAGETE TO ypapuo A, ov: o
oxUpoNog givar aAndnic ka1 to yphupo ¥, av o ioyupiopdg eivar wevdic,
AITIOACYRVTAS CLYYPOVIG TNV CGVINGT GO,

1. Hmopakdre wétra sivor 1) tovtémnra g svkheidewg dwipeons tov o peto B

() 38=(-11)(-3)+5, av a=38 «km J=-11 A A\
(i) 38=(3)(-1D+5, av a=38 «xou B=-3 A Wy
(iii) 47=7-7)+2, ov a=-47 xu B=7. A \p
2. (i) To &@poiopa &0 dpriwv givon dpriog A b o
(ii) To éBporopa §vo TepiTtdv sivar TepiTtog A L
(iii) To GBpoiopo 10 mepuTdv eivon mepirtdg A b
(iv) H egicwon x(x+1)=1999 £xe1 axépaio Avon A b
(v) Ymapyer oxépaiog a Tov v umopsl va Tépst suyypo-
vag TIg poppés a=3k+1 kot a=31+2, 6novk,leZ. A L
3. (i) Av a|fy, 6t a|B 1| aly A LY
(ii) Av fyla, 1ot Blakm yla A Y
(iii) Av a|(f+y) x a8, 1618 aly A L 4
(iv) Av a|B?, t61€ a|B . A ¥
4. (i) Av 3|a xkat 4|a, 018 12|a A H
(ii) Av 4|a xat 6|a , 1o1€ 24|a . A L d
5. () Av (a,8)=(a,y) , t61€ [, f]=[t,7] A ¥
(i) Av (a,B)=(a.y) , T618 (@, B,7)=(2 B)- AESSGRY
6. Ynapyoov a,feN", dote
(i) a+£=100 ko (o, B)=3 A ¥
(ii) a+p4=100 kot (a,f)=10. A LY
7. (i) O ap®pog 101 pmopei va ypagei wg dbpoicpo.
d00 BeTikdv TphTOV A A
(ii) Av 3|(a” +68%), 161 3o . A oW
8. (i) H etiowon 2x+4y=3 &yel aképaieg ADoEIC A S

(i1) H géiowon x+2y=6 &yl dneipeg BeTirég
aKépoieg AOGELS. A P



. (1) Av 2a=2f(mod4), 161 a=LF(mod4) A L2
(ii) Av 2a=2p(mod3), t6te a=F(mod3) A ¥
(iii) Av a®=1(mod3), t6te a=1(mod3) f§ a=—-1(mod3). A Y

Na KukAOGCETE T1) GOOTH ATAvVINoT € Kabguid and Tig TAPOKATO TEPMTAOTEL:

. Av a=4-6+x eivol n tovtéTTa TG Swripeong Tov a pe Tov 4 xar f=(x+1)6+3
etvan 1) TowTdTnTa TG Sraipeong Tov B pe tov (x+1), 1ot
Azx=0 Bax=l 8 Fax=2"" A:x=3.

. Av a=3x+o &ivar n tautéTTa NG Slaipeomg Tov & pe Tov 3 Kot 0 a sival dpTiog,
t01E

A: Kk mepTOg Kal v ApTIOg B: k GpTiog Ko 0 mEPITTOG

I": kv Gptiol 1 k,0 mepirToi

. Av 6=(4v+3,4v-1), 1618
A:6=4, B:o=2, I':o=1, A: O ¢ ekaptdrar and o v.

. Av o ap1Bpdg L 2722 (4] Swupeirar pe tov 12, t61€
A:x=1, Bix=4, =1, Ay =2

. Av (a,f)=23, (;‘3,}:):2-32 ko (y,a)=2-3-5, 161€ 0 (@2, B,7) €ivent
Thiokd s R o ¥, A3,

. Av o v givon mepirToc, TOTE 0 aKEPaIOg
A:9" +1=0(mod8), B :9" +1=0(mod3)
I:9% +1=0(mod10), A:9" +1=0(mod4) .




